

NABÍDKA VÝLETŮ

SENEGAL

RIU BAOBAB

Zakupte si výlety u našeho delegáta nejlépe ihned po informační schůzce.

NÁZEV VÝLETU

DAKAR / GOREE / RŮŽOVÉ JEZERO

DEN:
neděle

DÉLKA VÝLETU:
celodenní

ORIENTAČNÍ
CENA:
DOSPĚLÝ/DÍTĚ

87 / 44 €

STRUČNÝ POPIS

Výlet nás zavede do centra Dakaru, kde z místního přístavu budeme dále pokračovat lodí, na 3 km vzdálený ostrov Gorée. Díky své bohaté historii je tato městská část Dakaru zapsána na Seznamu světového dědictví UNESCO. Ostrov se stal známým díky rozsáhlému obchodu s otroky. Následuje oběd v restauraci a případně volný čas na individuální prohlídku dalších částí ostrova. Poté nás čeká návrat na pevninu a cesta k jezeru Retba. Toto jezero, s růžově zbarvenou vodou (růžové zabarvení vody je závislé na ročním období a klimatických podmínkách), se nachází severovýchodně od Dakaru. Součástí výletu je také jízda terénním vozidlem po trase legendární rallye Paříž – Dakar poté volný čas, možnost koupání a odpočinku.

Pozn.: nápoje u oběda (kromě vody) nejsou zahrnuty v ceně výletu. Vzhledem ke kontrole v přístavišti je s sebou na tento výlet nutné vzít cestovní pas.

NÁZEV VÝLETU

OSTROVY SALOUM A MUŠLOVÝ OSTROV JOAL / FADIOUTH

DEN:
středa

DÉLKA VÝLETU:
celodenní

ORIENTAČNÍ
CENA:
DOSPĚLÝ/DÍTĚ

62 / 31 €

STRUČNÝ POPIS

Tento nezapomenutelný výlet ocení především milovníci přírody. Navštívíte oblast řeky Saloum, jejíž rozloha se rovná 12 % území Senegal. Při cestě vás čeká zastávka v tradiční vesnici, kde se seznámíte s životem místních obyvatel a v průběhu školního roku budete mít možnost nahlédnout i do místní školy. Dále budete pokračovat na motorové kánoji průzkumem okolní přírody. Během dne si vychutnáte oběd z typických místních surovin – ryba, či mořské plody. V rámci výletu vás také čeká procházka městečkem Fadiouth, které se rozkládá na ostrově tvořeném z mušlí a s pevninou je spojen dřevěným mostem dlouhým přes 600 metrů. Mušle zde byly vrstveny patrně již od sedmého století. Raritou je místní hřbitov, který je taktéž tvořen z mušlí a jehož dominantou jsou majestátní baobaby.

Pozn.: nápoje u oběda (kromě vody) nejsou zahrnuty v ceně výletu. Do vesnice je zvykem přivést dary obyvatelům (rýže, svíčky, sešity atd.), dary se kupují po cestě za celou skupinu, příspěvek individuální. Výlet je pořádán v doprovodu anglicky hovořícího průvodce

NÁZEV VÝLETU

REZERVACE BANDIA + LVI (VOLITELNĚ)

DEN:
pondělí

DÉLKA VÝLETU:
půldenní

61 / 31 €
(113 € /
57 €)

ORIENTAČNÍ
CENA:
DOSPĚLÝ/DÍTĚ

STRUČNÝ POPIS

Vydejte se během vašeho pobytu v Senegalu na nezapomenutelné safari. Přírodní rezervace Bandia se nachází 60 km od Dakaru (15 km od hotelu Baobab), nedaleko městečka Saly. Při její návštěvě budete ohromeni místní volně žijící faunou. Setkáte se s antilopami, zebry, žirafami, buvoly, nosorožci a mnoha dalšími zvířaty. Prohlédnete si také obří stromy baobaby, s nápadně tlustými kmeny, vyskytujícími se pouze na některých místech Afriky a Austrálie. Některé z těchto baobabů slouží jako živoucí mauzoleum pro ostatky místních slavných Griotů (potulných umělců). Pro zájemce je zde také možnost návštěvy lvího ranče. **Pozn.: vzhledem k většímu množství návštěvníků a omezené kapacitě lvího ranče se může prodloužit čekací doba před vjezdem do areálu. Samotný vjezd (pobyt) v areálu se lvy je v délce cca 30 minut.**

INFORMACE K VÝLETŮM:

- Minimální počet účastníků pro uskutečnění výletu je 6.
- Dítě do 9,99 let má slevu 50% z ceny dospělého. Dítě do 1,99 let zdarma
- STORNO PODMÍNKY: zrušení 48 hodin a méně před konáním výletu 50% storno poplatek. Zrušení 24 hodin a méně před konáním výletu 100% storno poplatek.
- Nápoje nejsou zahrnuty v ceně výletu a hradí se zvlášť.
- Potvrzení o zaplacení je nutno uschovat a odevzdat u odjezdu na výlet průvodci.
- Nedoporučujeme brát s sebou na výlety jakékoliv cennosti a větší obnosy peněz.
- S sebou vždy na výlet prosíme vezměte: doklad o zaplacení, vodu, pokrývku hlavy, sluneční brýle, kapesné a vzhledem ke stavu některých místních komunikací také větší množství trpělivosti.

Fakultativní výlety nepořádá DER TOURISTIK, ale místní poskytovatelé. Případné reklamace je nutné řešit neprodleně na místě. Výlety jsou pořádány v doprovodu místního průvodce, není-li uvedeno jinak.

Výlety doporučujeme zakoupit pouze u delegáta DER TOURISTIK. Jiné konkurenční nabídky nemusejí obsahovat kompletní služby (vstupy, stravu, pojištění, místní daně atp.) a řešení případných nedostatků bývá velmi složité.

Aktuální ceny získáte u delegáta. UPOZORNĚNÍ: Naše cestovní skupina je zprostředkovatelem těchto výletů. Pořadatelem je vždy místní agentura. S ohledem na nepředvídatelný vývoj s covid-19 si vyhrazujeme právo na změnu programu. Rozsah a kvalita programu u uvedených výletů může být ovlivněna zavedením případných hygienických či protiepidemických opatření. Některé výlety mohou být vzhledem k těmto zavedeným opatřením, z důvodu přírodních jevů nebo nepřízné počasí zrušeny. Přejeme Vám mnoho příjemných zážitků!

